CONVOYEUR - TRIEUR / BOUCLE DE COMPTAGE Fiche

Objectif : comprendre la notion de comptage Guide
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Convoyeur hors repére

oui

Apreés la troisieme

boucle, le programme
principal suit son Compteur + 1
cours. |

si compteur = 3

Principe de comptage

La valeur du compteur augmente de 1 a chaque
passage d’encoche.
Pour cela, cocher la case correspondante dans
la fenétre « Texte d’'une case action ».

Si la valeur initiale du compteur est 0 en déby
de convoyage (position initiale), sa valeur ser
- 1 pour un rangement dans le bac 1
- 2 pour un rangement dans le bac 2
- 3 pour un rangement dans le bac 3

JO 0 =Y

Ci - dessous, étapes pour convoyer une piege
jusgu’au bac 3

Position initiale
\Convoyeuh /_| g
m
Galet capteu
Valeur du compteur: 0 = D ‘ Bac 1 Bac 2
Piece - ]
\Convoyeuh — %
Galet capteup
Valeur du compteur: 0+ 1= 1 Bac1l Bac 2
Piece ]
\Convoyeur N — %
Galet capteu?\
Valeur du compteur: 1+1= 2| ‘ Bac 1 Bac 2
Position finale Y Piece -
Convoyeur N — — §
Galet capteu
Valeur du compteur: 2+ 1= 3 ‘ Bac 1 Bac 2




